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1. השאלה עוסקת בחומר יוד הבנוי ממולקולות דו-אטומיות I2 .
הציגו כל אטום ככדור  I 
     ציירו:          מודל של יוד במצב מוצק                       ומודל של יוד במצב גז.

2. נתונים היגדים לגבי אידוי אצטון C3H6O(l). 
קבעו עבור כל היגד אם הוא נכון או לא נכון.

1. מולקולות של אצטון מתפרקות בתהליך האידוי לאטומים. 
2. תהליך האידוי של אצטון בלתי הפיך. אצטון לא יכול לחזור להיות נוזל.

3. כאשר הנוזל קולט מספיק אנרגיה, מולקולות האצטון עשויות לנוע מהר יותר ולהיפרד אחת מהשנייה.
4. חלה עליה באנרגיה של מולקולות האצטון בתהליך האידוי.

3. ההיגדים הבאים מתייחסים להשוואה בין אצטון בטמפרטורת החדר לבין אצטון במצב גזי ב-0C   60שהתקבל כתוצאה מחימום הנוזל. טמפרטורת הרתיחה של אצטון היא 0C   .56
איזה/אילו מבין ההיגד/ים הבא/ים הוא/הם נכון/ים?

1. המסה של האצטון הנוזלי ושל אצטון גזי שהתקבלה באידוי זהה. 
2. מהירות התנועה של מולקולות האצטון במצב נוזל ובמצב גז שווה.

3. אצטון במצב נוזל מורכב ממולקולות, אצטון במצב גזי מורכב מאטומים.

4. במצב גזי מולקולות האצטון הופכות לאנרגיה. 

5. במצב גזי מולקולות האצטון הופכות לאוויר.
4. כאשר החומר פורמלין נוזלי  CH2O(l) רותח, נוצרות בועות. מהו הרכב הבועות?
1. אטומים של פחמן, C, מולקולות מימן H2, ואטומי חמצן O.
2. אטומים של פחמן, C, מימן, H, וחמצן, O.
3. מולקולות פורמלין  CH2O.
4. אוויר.
5. אין כלום בבועות. 
6. מולקולות גדולות יותר  של פורמלין    CH2O 
5. איזה מבין המודלים הבאים מייצג את החומרNH3  במצב גזי ברמת המיקרו?
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6. מה קורה כאשר מחממים נוזל מולקולרי מעל לטמפרטורת הרתיחה שלו? 

הקיפו בעיגול את המילה המתאימה בכל היגד כך שיתקבל היגד נכון.

1. המולקולות מתרחקות זו מזו/מתקרבות זו לזו.

2. מהירות המולקולות קטֵנה/גדֵלה.
3. הרכב המולקולות אינו משתנה/המולקולות מתפרקות.
4. הקשרים בין המולקולות​​​​ נחלשים/מתפרקים. 

5. מספר אופני התנועה קטֵן/גדֵל.
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